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Након формалног обраћања са аустријским председником Александером ван дер
Беленом на Београдском безбедносном форуму, председник Србије Александар Вучић
одржао је посебну прес конференцију за домаће и регионалне новинаре. Председников
тон ту је био далеко другачији. На мети су се овог пута нашли новинари
Радио-телевизије Србије и Н1.

  

  

Вучић: Колико сте пута ви госпођице Стојисављевић, колико су пута с ваше телевизије,
с РТС-а, да за људе који гледају не буде забуне, ишли сте да плачете тамо у просторије
Вука Јеремића да плачете због једног саопштења Миленка Јованова, па што нисте ишли
да плачете у редакцију Информера зато што Драган Ђилас тражи да иде у затвор
главни уредних Информера, ваљда вам је више стало до колеге. А траже три године
затвора, не кажу неку ружну реч, већ траже три године робије да га пошаљу. Па нисте
ишли тамо да плачете. Нисте изгледа то ни објавили на РТС-у. Јер ваљда је богоугодно
да се напада један новинар кога не воле директор и главни уредник државне
телевизије.
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Н1: Пре него што поставим питање да Вас замолим за две ствари. Да престанете да
вршите притисак на колеге са Јавног сервиса. А друга ствар је да нас почнете да
називате именом Н1. Месецима нас називате Шолаковом и Ђиласовом телевизијом.
Драган Шолак јесте наш сувласник, али Драган Ђилас нема апсолутно никакве везе с
Н1. Молим вас да се према нама понашате професионално и односите на онај начин
како се ми односимо према Вама? Је л' то у реду?

  

Вучић: Изволите, имате ли питања?

  

Н1: Имам питања, само Вас питам је ли то у реду.

  

Вучић: Изволите.

  

Председник Србије је затим рекао да се све време трудио да се професионално понаша
према ТВ Н1.

  

Вучић: За разлику од вас који никада нисте били професионални. И то је моја најтежа
реч коју упућујем вама, да никада нисте били професионални. Већ сте били директна
политичка експозитура Драгана Ђиласа. Хоћете да ми забраните да мислим и имам
другачије мишљење? Ко сте и ко има право да ми говори шта смем, а шта не смем да
кажем? Или ћете да уведе комисију па ћете да ме вешате зато што не мислим као ви. А о
Шолаку и Ђиласу у праву сте, нема у папирима да је Ђилас власник, он је само власник
Дирецт медије и компаније у Бугарској коју је господин Шолак купио. А само је са
директором Дирецт медије власник компаније на Малти. Исто Ђиласове директорке. Је
л' то истина? Па истина је, само да би људи разумели ко лаже, а ко говори истину.
Дакле, Шолак и Ђилас су у свим бизнисима заједно, један од другог купују. Је ли Шолак
десет милиона евра платио зграду Ђиласу? Него нешто не волите о чињеницама да
причате, а волите да ударате у џак пошто мене нема да се браним на вашој телевизији. А
кад, као што видите, имам прилику да се браним и да кажем истину, онда тим горе по
истину. Ја ћу да вас називам како ми ви кажете, али никад нећу пропустити да кажем да
је то Шолакова телевизија са Ђиласовим максималним политичким утицајем, а то што они
петљају, тргују, муљају, продају, купују један другом, то народ нека сам процењује. Ево,
прихватио сам Вашу идеју.
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Stan u prizemlju za ovog novinara!!! pic.twitter.com/wqFjfdjVYt

  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) October 18, 2018    

Вучић је затим упитао кад је последњи пут био на Н1.

  

Н1: Што нисте?

  

Вучић: А што нисам. Е, у праву сте, што нисам. Зато што имате преча посла да ми гоните
целу породицу пре него што мени поставите било какво питање.

  

ТВ Н1: На уређивачку политику не утиче ниједан политичар

  

Телевизија Н1 саопштава да је у потпуности независна телевизија и на њену уређивачку
политику не утиче ниједан политичар па ни Драган Ђилас.

  

"Н1 одувек одбацује сваки покушај политичких утицаја на уређивачку политику
независно од тога са које стране долазе, као и повезивање Н1 са било којим политичким
субјектом. Н1 послује у склопу Јунајтед Групе која је, након позитивних одлука и
сагласности законски надлежних регулаторних тела, постала стопостотни власник
агенције ДИРЕЦТ МЕДИА. Већински власници Јунајтед Групе су инвестициони фондови
БЦ Партнерс и ККР", наводи Н1.

  

(Н1)

  

Видети још:
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https://t.co/wqFjfdjVYt
https://twitter.com/BoraKonj/status/1052854694182350848?ref_src=twsrc%5Etfw
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Коалиција новинарских и медијских удружења: Вучић наставља да угрожава
безбедност новинара и медијске слободе – позивамо новинаре да, у случају
сличних инцидената, одбију да извештавају

  

Драган Ђилас: Жељко Митровић и Драган Вучићевић су управници фабрика
лажи, а не медија - њихов једини задатак да што дуже одрже на власти Александра
Вучића
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